

CORRECTION

Correction: Patterns of superior articular facet and morphometric study of Nepalese dry calcanei (Vol 13, No 1, p. 17-22, 2018)

Ispravka: Vrste gornje zglobne površine i morfometrijska analiza petne kosti kod Nepalaca (Vol 13, No 1, p. 17-22, 2018)

Dhakal Arun,¹ Adhikari Prashant,² Khan G. Anwer,³ Gautam Aajeevan³

¹ Department of Anatomy, Birat Medical College and Teaching Hospital, Biratnagar, Nepal

² Department of Orthopaedics, Grande International Hospital, Kathmandu, Nepal

³ Department of Anatomy, Chitwan Medical College, Bharatpur, Nepal

The Editorial Board of “Sanamed” journal, in agreement with authors (Dhakal Arun, Adhikari Prashant, Khan G. Anwer, Gautam Aajeevan) of the paper “Patterns of superior articular facet and morphometric study of Nepalese dry calcanei (Vol 13, No 1, p. 17-22, 2018) who pointed out the technical errors that occurred after the paper was published, made the decision to do the necessary corrections in accordance with the prescribed procedure. According to that, the appropriate correction was made.

The following update was made:

In section Material and Methods, on page 17, the first sentence, instead of “A total of 142 dried calcanei (68 right, 74 left) without major defects and unidentified gender were assessed.” should stand “A total of 142 dried calcanei (68 right, 74 left) without major defects and unidentified gender were assessed from March 2017 to November 2017.”